



## **Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár közleménye**

### **Továbbra is biztosított a betegszállítás hétvégén és az ügyeleti időben**

2011. április 28-a óta hatályos az a miniszteri rendelet, mely a betegszállító szervezetek kezdeményezésére a napi gyakorlatnak megfelelően módosította a betegszállítás szakmai szabályait. Ugyanis a kórházak, fekvőbeteg ellátó intézmények a korábbi években is elsősorban hétköznap bocsátották haza a gyógyult betegeket. A betegszállításról szóló rendelet módosításával a jogalkotó mindössze a napi gyakorlatot követte.

Természetesen továbbra is biztosított azon betegek ügyeleti időben történő hazaszállítása, akik akut, sürgősségi ellátás igénye miatt kerültek beszállításra az egészségügyi intézménybe, akár a mentőszolgálat útján, akár családtag segítségével ilyen pl. traumás sérülés, törés. Az új intézkedés garantálja, hogy az ügyelet ideje alatt a valóban indokolt szállítások időben megtörténjenek.

Tehát ha valaki otthonában például lábtörést szenved, a mentő természetesen hétvégén is beszállítja, és amennyiben az ellátást követően a beteg hazabocsátható, pl. nem igényel műtétet, akkor természetesen őt továbbra is az OEP-finanszírozott betegszállítás keretében fogják hétvégén és ügyeleti időben is hazaszállítani.

A jogszabály alapján továbbra is jogosult az OEP által finanszírozott hazaszállításra a művesekezelésen átesett beteg, illetve a CT, MRI vizsgálat elvégzését követően is, függetlenül attól, hogy azt milyen nap, milyen időpontban végezték.

Gyakorlatilag csak a jól tervezhető kórházi ellátásra szoruló betegek hazaszállításának időpontját szabályozza a szaktárca oly módon, hogy ezeket munkanapokra időzítsék. Pl. tüdőgyulladásra átesett, hosszabb kórházi, akár rehabilitációs kezelést követően a beteg hazaszállítását munkanapra tervezzék, hiszen ez tipikusan előre tervezhető.

Fontos hangsúlyozni, hogy a jogszabály-módosítást éppen az érintett betegszállító szervezetek kezdeményezték, azt a szakmai szervezetek sem a jogszabály kihirdetését megelőző egyeztetések során, sem az április 27-i kihirdetése óta nem kifogásolták.

Az új rendelettel a mentőszolgálat irányítása mellett működő egységes, az országban mindenhol egyformán elérhető, katasztrófa esetén is megbízhatóan működő, költséghatékony és átlátható szolgáltatás jön létre a betegek biztonságos ellátása érdekében.

Budapest, 2011. június 14.

**OEP Sajtó és Tájékoztatási Főosztály**